## 深圳市杰普特光电股份有限公司 2024年度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体准确数据以深圳市杰普特光电股份有限公司(以下简称"公司")正式 披露的经审计后的 2024 年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	145,694.47	122,562.53	18.87
营业利润	13,493.03	12,027.08	12.19
利润总额	13,312.00	11,772.88	13.07
归属于母公司所有者的净利润	13,840.46	10,741.30	28.85
归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润	11,115.91	8,582.15	29.52
基本每股收益 (元)	1.46	1.14	28.07
加权平均净资产收益率(%)	6.97	5.68	增加 1.29 个百分点
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	275,459.80	254,791.33	8.11
归属于母公司的 所有者权益	204,044.71	194,544.59	4.88
股本(股)	95,049,423.00	94,990,945.00	0.06
归属于母公司所有者的每股净 资产(元)	21.58	20.04	7.68

- 注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数;
  - 2、以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2024

年年度报告为准:

3、以上数据及指标如有尾差,为四舍五入所致。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业收入 145,694.47 万元,同比增长 18.87%;实现利润总额 13,312.00 万元,同比增长 13.07%;实现归属于母公司所有者的净利润 13,840.46 万元,同比增长 28.85%。

报告期末,公司总资产 275,459.80 万元,较期初增长 8.11%;归属于母公司的所有者权益 204,044.71 万元,较期初增长 4.88%。

报告期内,公司持续深耕新能源领域激光加工需求,配合客户新技术推进,研发新品类激光器、激光加工监控模块,进一步提升客户加工效率的同时也带动公司相关产品营收增长;公司长期聚焦消费电子激光精密加工以及光电模组检测行业需求,为消费电子行业头部客户提供激光/光学综合解决方案,相关产品营收获得增长。公司持续降本增效,在进一步降低采购成本的同时,通过管理体制改革及数字化系统改革降低总体生产经营成本,持续提升公司竞争力。

## 三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体准确数据以公司正式披露的经审计后的 2024 年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳市杰普特光电股份有限公司 董事会 2025年2月27日